2013.5.8 星期三

# 聆听您的呼声与建议

# 儿子成家立业还不自立

## 法律让这位啃老者树立自尊

信阳消息(李令飞)目前,结婚多年却一 直窝在家里与父母同住,并经常与老人发生 纠纷的小李夫妻,终于被法院判决限期搬出 父母的居所。法院经审理认为,李先生夫妇是 房屋的所有权人,有权要求儿子、儿媳搬出该 所房屋。法院遂依法判决这对结婚近10年的 夫妻于判决书生效后一个月内搬出父母的房

今年73岁的李先生是一家工厂的退休 工人,妻子没有工作,夫妻俩有一个儿子,李 先生在单位家属院里有一套房子,面积不大。

2001年,儿子小李结婚后,儿媳自然也搬 了进来。可如今十多年过去了,儿子已是40 岁的人,结婚后却一直没有另立门户。儿子又 生儿子,多年来,李先生一家五口人就居住在 这套房子里。在一起生活消耗的水、电等费 用,全部由李先生承担。

小李夫妻每月有 2000 多元的收入,但 水、电等生活开销却依靠李先生每月1000多 元的退休工资,这让老两口感到难以维持。为 此, 李先生多次让儿子、儿媳到外面租房生 活,但儿子、儿媳总是不理不睬。

住房给他们提供,生活费用全都报销,但 还是达不到儿子、儿媳的要求,为此,儿媳经 常和李先生夫妇争吵不断。2009年9月29 日, 儿媳与李先生夫妇因接送孩子上学问题 再发争执,扭打中,李先生胳膊多处受伤。 先生遂向当地派出所报警,在警方的调解下, 双方达成协议:小李夫妇在 2009 年 10 月 15 日之前搬出该所房屋。但事后,小李夫妇拒不 执行协议。2009年10月19日凌晨,儿媳又发 脾气,竟然一脚把客厅门踹开……李先生夫 妇忍无可忍,一纸诉状将儿子和儿媳告上法 庭,请求法院责令儿子、儿媳搬出该所房屋, 另租房屋居住。

法院经审理认为, 李先生夫妇是房屋的 所有权人,其有权要求儿子、儿媳搬出该所房 屋。法院遂依法判决小李夫妇于判决书生效 后一个月内搬出父母的房屋。儿子和儿媳终 于被"请"出了家门。

#### → 市民投诉

#### 打热线只留座机

-情况无法了解

浉河区人防胡同人寿保险公司 家属院杨先生反映,华鑫房地产 公司建筑工地挖地基太深,且离 该小区家属院太近,导致该家属 楼成为危楼,年前该家属院住户已 经搬走,解决了三个月的房租,但下 一步安置工作至今无人管, 请求尽 快解决。

接电后,记者欲前往现场实地 调查此事时, 曾多次拨打杨先生所 留电话,但始终无人接听,无法与杨 先生取得联系。本报在此提醒广大 市民,如拨打相关热线,请留下准确 的联系方式,以便及时沟通。

#### 八一步行街没路灯

-亮化不应只做"面子"

市民何先生反映, 八一步行街 没有路灯, 且步行街附近占道经营 商户多,卫生较差,给附近居民生活 带来不便,希望有关部门进行治理。

接电后,记者与何先生取得联 系,并前往八一步行街实地调查。采 访中,附近居民纷纷表示,希望政府 做好附近建筑物的亮化工程, 规范 步行街内的摆摊商贩, 使之规范经 营,为小区居民出行提供方便。据了 解,作为我市中心城区第二批亮化 工程,八一步行街临街楼亮化项目 是十五项浉河沿岸建(构)筑物夜景 照明建设改造升级工程其中之-

#### 大喇叭广播挺扰民

-及时更换就挺好

市民赵女士反映, 民权路与东 方红大道的大喇叭广播的背景音乐 老是嗡嗡嗡,非常扰民,希望有关部 门能够更换背景音乐。

接电后,记者前往实地调查。记 者从附近的某药房营业员处了解 到,该处的广播背景音乐已及时更 换。回访中,反映人对处理结果表示 非常满意。 (本报记者 张继疆)

#### 声明

兹有潘守先的警官证 (编 号:186263), 因不慎丢失,特 声明作废。



消遣方式。说到旅游,真是有人欢喜有人愁,不少景区的工作人员都反 映,游客乱扔垃圾,成了他们最头疼的事儿。有些人把喝过的矿泉水瓶子、饮料盒等随手扔到山谷、岩石缝里,工作人员清理的时候非常困难。 本报在此提醒广大市民,请文明出游,愉悦自己也方便他人。图为灵山景区内一处山泉处进行自助烧烤的游客,泉水里到处都漂浮着被随手 扔掉的垃圾。 见习记者 李秋艳 摄



日前,固始县人 民医院护理部对 202 名在岗护士分别考 核了临床静脉留置 针技术操作、徒手心 肺复苏术、无菌技术 操作技术等基本护 理技能。近年来,该院积极开展医务人 员"三基三严 "考核, 要求护理技术考核 每月进行一次。此举 强化了护士的正规 化操作意识,规范了 护理操作流程,提高 了服务技能

叶荔 摄

## 确保"舌尖安全"

#### 光山县工商局强化校园及周边食品安全监管

信阳消息 (杨羽中)"五 一"期间,光山县工商局经检 大队根据举报对辖区三家蛋 糕加工作坊进行执法检查,发 现其中一家较为规范,一家生产 日期、封口不规范,一家涉嫌冒用 他人厂名、厂址。

该队以此为执法检查突

破口,对上述三家蛋糕加工作 坊主要供货的学校及周边食 品经营户进行了执法检查。重 点检查了县城一中、二中 高、司马光中学等学校的校园 内外食品经营户经营的面包 等食品,先后查获超过保质期 食品近20公斤、冒用他人厂

名、厂址食品3公斤,案值 1000多元。同时,依照《食品 安全法》规定,对校园内外经 营食品的经营户进行了行政

截至目前,已立案查处2 起违法经营行为。此项执法检 查行动正在深入进行中。

12345



### 录人错误 马虎

山东泰安市民陈先生来信反映,其 车辆为红色保罗,车牌号为鲁JY1505。 最近在查询违章记录时,有一条显示是 3月13日在大广高速信阳境内2243公 里处。但此段时间其从未从大广高速经 过。后经查询违章照片,显示实际违章车 辆是车牌号为鲁 JY1508 的一辆白色汽 车。请求相关部门帮助解决

市长热线办收信后, 立即安排市公 安局(6520119)进行办理。经查,违章车 辆的车牌号与闫先生的车牌号相近,系 录入错误。负责民警已与当事人陈先生 联系,并说明了原因,目前,该条违章记 录已被撤销。经回访,反映人对处理结果 表示非常满意。

#### 户口漏登 -求助

息具项店镇李店村李女十反映,其 母亲徐女士,今年93岁,一直没有户口, 到当地派出所补办多次未果,请求督促

市长热线办接电后,立即安排市公 安局(6520119)进行办理。经查,反映人 的母亲徐女士,原籍是息县项店镇李店 村李店组,因其长期在息县城关镇居住 并由反映人的大哥李先生赡养,导致其 户口漏登。2013年3月初,李先生向当 地派出所申请补办,因提供不出任何材料证明其母亲的身份,导致补办未果。后 当地派出所又重新收集材料,经当地群 众证明,徐女士确系户口漏登。目前,徐 女士的户口已入户补办完毕,户口簿已 交给李先生。经回访,反映人对处理结果

#### 夜间难行 修灯

市民张先生反映, 平桥区平西办事 处花园路路灯不亮,影响夜间通行,并且 孩子晚上放学回家走在此条路上极不安 全,请求相关部门尽快维修。

市长热线办接电后, 立即安排平桥 区督察局(3772020)进行办理。经查,反 映情况属实。花园路已使用十多年,路灯 线路年久老化,致使路灯接触不良,经常 损坏。平西办事处已安排专业人员对路 灯线路进行了维修,现路灯照明正常。经 回访,反映人对处理结果表示非常满意。

(值班记者 曾宪科)